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Memento Vivere – 100 éve született Simon Ferenc (1922–2015) szobrászművész című 

kiállítás és kötet 

 

Simon Ferenc (1922–2015) szobrászművész 1957-től haláláig a Szolnoki Művésztelepen élt és 

alkotott. Születésének centenáriumára rendezett tárlat az életművet reprezentatívan, de minden 

periódusára és műtípusra kiterjedően, három helyszínen mutatta be. A tárlat egyaránt bemutatta 

Simon Ferenc klasszikus arányú, a tradicionális irányvonalat tovább vivő emberábrázoló 

alkotásait, valamint azt az irányvonalat, mely a 60-as évektől kezdve megjelenve művészetében 

absztrakt formai elemeket is használt. Anyaghasználat tekintetében is a sokoldalúság jelent meg 

a megvalósított tárlaton: Simon Ferencnek kedvelt matériája volt a kő és a bronz, de gyakran 

alkalmazott fát, vasat, krómacélt és rézlemezt, de bemutattuk a terrakotta alkotásait is, 

amelyeket sokszor egy nagyobb, monumentális művének előtanulmányaként készített. 

A Damjanich János Múzeum díszudvarán időjárásálló nagyplasztikák, bronz- és kőszobrok 

kerültek bemutatásra, időjárási viszontagságoknak ellenálló posztamenseken. Az intézmény 

első emeleti folyosó galériájában kisplasztikákat, kavicsszobrokat tekinthettek meg a látogatók. 

A folyosó galéria falain a falra installálható plasztikák mellett kiállításra kerültek a 

szobrászművész szobrászi ihletésű és autonóm grafikái, tanulmányrajzai, valamint a Simon 

Ferenc köztéri munkásságát bemutató egység is. A kiállítás harmadik egysége a Szolnoki 

Művésztelep Rajzstúdió Galériában volt megtekinthető, ahol Simon Ferenc plakettjeit, érmei 

és rajzai tették teljessé az egész emlékkiállítást. 

A kiállított anyag alapját a Damjanich János Múzeum Képzőművészeti Gyűjteményének 

műtárgyai képezték. A múzeum gazdag anyagát a művész családtagjainál, és más 

magánszemélyeknél, közgyűjteményekben, illetve szolnoki közintézményekben fellelhető 

művekkel egészítettük ki az életmű minél teljesebb, sokoldalú bemutatása érdekében. 

A kiállításnak sikerült bemutatnia Simon Ferenc szobrászművész szinte teljes életművét, a 

látogatók így egységes képet alkothattak az alkotó teljes művészi pályájáról. 

A kiállításhoz készült az a kötetet, ami ismerteti Simon Ferenc szobrászművész pályáját, 

ugyanakkor a bőséges képanyag kiegészíti a kiállításon bemutatásra került műveket, hogy az 

érdeklődők minél teljesebb képet kapjanak az életműről. 

A kötet előszavát Verebes György Munkácsy-díjas festőművész, a Szolnoki Művésztelep 

művészeti vezetője, Simon Ferenc életművét bemutató tanulmányt Wehner Tibor 

művészettörténész írta. A kötetet szerkesztette: Simon Magdolna művészettörténész és 

Szebenyi Nándor. Megjelent 300 példányban, ám kereskedelmi forgalomba a kiadvány nem 



került. A kötetből 7 db kötelespéldány az Országos Széchenyi Könyvtárba bekerült, erről az 

igazolás jelen beszámoló részét képezi, illetve egy példányt postai úton elküldtünk az EMET 

NKA Igazgatósága Elszámoltatási és Ellenőrzési Osztály részére. A kötet elektronikus 

formátumba a Damjanich János Múzeum oldalára a későbbiekben felkerül, onnan bárki ingyen 

letöltheti majd. 

 

A kiállítás bekerült a XVIII. ARTjáró Összművészeti Fesztivál programjába is, emellett számos 

program társult a tárlathoz, két tárlatvezetés Simon Magdolna művészettörténész kurátori 

vezetésével, a kiállításhoz kapcsolódó kötet bemutatóját a kötet szerkesztői, a tanulmány 

szerzője és a Szolnoki Művésztelepen jelenleg is alkotó szobrász pályatárs, Baráth Fábián 

részvételével, illetve egy kurátori előadás is kapcsolódott a kiállításhoz. 

 

A kiállítás célcsoportja volt: mindenki, szakmai és általánosságban érdeklődő látogatók, 

művészeti képzések hallgatói, táborozó diákcsoportok. Általánosságban elmondható, hogy 

mind a kiállítás, mind a kapcsolódó kötet és a programok élénk érdeklődést váltottak ki az 

elsősorban helyben élő látogatók, érdeklődők körében, hiszen Simon Ferenc szobrászművész 

nemcsak a Szolnoki Művésztelep egyik alkotója volt majd’ 6 évtizeden keresztül, de Szolnok 

város ismert és elismert, sokak által tisztelt és szeretett polgára is volt, akinek személyéről sokan 

őriznek egy-egy kellemes emléket. De látogatóink közt tudhattuk azokat a nem szolnoki 

művészeket is, akik a nyár folyamán a Szolnoki Művésztelep alkotótáboraiban, szimpóziumain 

stb. részt vettek. 

 

Az előzetesen kalkulált 9000 fős látogatószámtól elmaradt a kiállítás, ennek oka a szokatlanul 

forró és száraz nyárnak tudható be, valamint annak, hogy intézményünk idén egy igen gazdag, 

szakmailag kimagasló kiállítási programot valósít, valósított meg (Gyulai Líviusz 

életműkiállítás, Vaszary János-kiállítás stb.), ami miatt mi saját magunknak kreáltunk 

konkurenciát. A kiállítás összes látogatóinak száma mindhárom helyszínt figyelembe véve: 

3200 fő. 

 

A kiállításról és kísérő eseményeiről beszámolt a helyi sajtó is, illetve a Magyar Múzeumok is 

közzétett egy írást, és természetesen a Damjanich János Múzeum honlapján és közösségi 

médiás felületein is népszerűsítettük az eseményeket. 

 

https://magyarmuzeumok.hu/cikk/memento-vivere-szaz-eve-szuletett-simon-ferenc-

szobraszmuvesz-1922-2015 

 

https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2022/06/kulonleges-kiallitas-nyilt-a-

szolnoki?utm_source=facebook&utm_medium=social&utm_campaign=szoljon 
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https://www.szoljon.hu/galeria/memento-vivere-cimu-kiallitas-szolnokon/1 

 

https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2022/07/simon-ferenc-alkotasaibol-keszitettek-

katalogust 

 

https://djm.hu/esemenyek/2022/06/28/memento_vivere_szaz_eve_szuletett_simon_ferenc_sz

obraszmuvesz_1922_2015_cimu_kiallitas 

 

https://djm.hu/esemenyek/2022/06/10/memento_vivere_szaz_eve_szuletett_simon_ferenc_sz

obraszmuvesz_1922_2015_cimu_kotet_bemutatoja 

 

https://www.facebook.com/djmkepzomuveszet/ 

 

https://www.facebook.com/djmszolnok 

 

Az intézmény saját felületein a megtekintések száma: 9378, megosztás pedig 37 esetben történt. 

 

A szakmai beszámoló részét képezik az uniós állami támogatásokról szóló nyilatkozatok. 

 

A szakmai beszámoló feltöltésre került a Hungaricana Közgyűjteményi portálra, a 

képernyőmentés része jelen beszámolónak. 

 

 

Szebenyi Nándor 

muzeológus 

pályázati felelős 
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